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Rovnoramenny trojuhelnik:

VL RO X
ZaKladna ..., X+ 28
Obsah trojuhelniku ............... 240 cm?

Pro sestaveni rovnice vyuZijeme vztahu pro vypocet obsahu trojahelniku:

240 — X+ 28

- X

Regeni rovnice:

480 = x* + 28x

x? +28x—480=0 X+ 28
D=2704 2
JD =52

X, =12

X, =—40

Uloze vyhovuje pouze X =12
Velikost zakladny je

X+28
S 2
Vypocet délky ramene I pomoci Pythagorovy véty:

r=+20° +12?
r=+/544

12+ 28

2 2 =2.20=40

Obvod trojuhelniku je 40+ 2+/544 cm.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. Zychovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



